Archivum Mathematicum

Milan Sekanina

Errata to the paper M. Sekanina: Categories of ordered sets

Archivum Mathematicum, Vol. 4 (1968), No. 2, 131

Persistent URL: http://dml.cz/dmlcz/104659

Terms of use:

© Masaryk University, 1968

Institute of Mathematics of the Academy of Sciences of the Czech Republic provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This paper has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* http://project.dml.cz

Errata to the paper M. Sekanina:

Categories of ordered sets

Archivum Mathematicum, T 4 (1968), pp. 25-59

- 34, Instead of (a, ϱ) it should be (A, ϱ) .
- 35¹ The definition of χ should be as follows:

$$v \neq (z) \gamma \Rightarrow (v) \chi = x, ((z) \gamma) \chi = y.$$

 36_{11} The condition is the following:

$$x_i < y_{i+1}, \quad x = y_1, \quad x_n = y, \quad (x_i) v = (y_i) v, \quad (x_i) v \neq (x_{i+1}) v.$$

- 375 Instead of ,,chain" it should be ,,one-point set".
- 37_{10} Instead of " $\varrho\varkappa$ " it should be " $\varrho\varkappa$ ".
- 39° Instead of ,i = 1, 2, 3, 5" it should be ,i = 1, 2, 3, 4, 5".
- 49° Instead of ,,a, $b \in <$ " and ,,a*Ab*" it should be ,,a, $b \in A$ " and ,,a* < b*".
- 4919 Instead of ,,B" it should be ,,A".
- 506 Instead of "equivalence" it should be "almost identical functor".
- 5120 Instead of ,,H(x, y)" it should be ,,H(u, x)".
- 51²³ Instead of $(\beta \alpha)$ $T^{\prime\prime}$ it should be $(\alpha \beta)$ $T^{\prime\prime}$.
- 54_1 Instead of ,, N onto (N) α " it should be ,, T into U".
- 58, Instead of ,,card A_2 " it should be ,,card $(A_2)\alpha$ ".